Кейс «Десятичные дроби»
Ситуация.

Коля купил продукты, причём масса свёртков оказалась равной 0,475 кг; 0,75 кг и 1,8 кг. Он обратился к друзьям Мише и Саше и попросил помочь ему определиться с тем, какой пакет трехкилограммовый или пятикилограммовый ему выгодно взять. Миша сказал, что достаточно взять пакет вместимостью 3 кг, а Саша – 5 кг. При этом Миша рассуждал следующим образом: если для прикидки округлим массу свёртков до единиц, то 0,475 кг ( 0 кг; 0,75 кг ( 1 кг и 1,8 кг ( 2 кг, и в сумме получим 3 кг. Значит, надо взять пакет, рассчитанный на 3 кг. Саша не согласился с Мишей и привёл свои рассуждения: если округлим массу свёртков до десятых, то 0,475 кг ( 0,5 кг; 0,75 кг ( 0,8 кг и 1,8 кг, а, следовательно, в сумме получим 3, 1 кг. Таким образом, пакет в 3 кг может разорваться. А потому, надо взять пакет вместимостью 5 кг. Коле рассуждения ребят показались обоснованными, т.к., в том и другом случае, они правильно использовали правило округления десятичных дробей.
Вопросы:

1) Помоги Коле понять, кто из ребят прав в данной ситуации. 

2) Дай Коле совет по применению правила округления чисел в жизненных ситуациях. Приведи пример с решением.
